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АНАЛІЗ ШКІДЛИВИХ ТА НЕБЕЗПЕЧНИХ ВИРОБНИЧИХ ЧИННИКІВ 

РЕГЕНЕРАЦІЙНИХ РОБІТ НА ВУГЛЕГІРСЬКІЙ ТЕС ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО» 

 

Подать Є.Є., НУЦЗУ 

НК ‒ Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Вуглегірська теплова електростанція – найпотужніша електростанція 

ПАТ «Центренерго» та перший за величиною енергогенеруючий об'єкт на території 

Донецької області.  

Для того щоб вода з ТЕС потрапляла до житлових будинків, потрібно спочатку 

очищати воду. Тому на працівників, які задіяні хімічному водоочищенні негативно 

впливають шкідливі та небезпечні виробничі чинники.  

Природна вода містить багато небезпечних домішок, які у вигляді частинок 

відкладаються на стінках обладнання. Хлористі солі натрію, кальцію, магнію 

розкладаються навіть при невеликій температурі, виділяючи їдкий соляну кислоту при 

розкладанні. Сірчанокислі солі заліза і алюмінію утворюють сильнодіючу сірчану 

кислоту. Від згубного впливу кислот відбувається руйнування навіть найстійкіших 

сплавів: на стінках обладнання накопичується накип, мінеральні відкладення, які 

викликають корозію. Тому, працівники для початку та перед подачею, воду в фільтрі 

пом'якшують і очищають від домішок. Для цього використовують котельню 

хімводоочищення [1]. 

Всіма цими речовинами вони дихають і спостерігають за всіма процесами, що 

може дуже сильно позначитися на їх здоров'ї. 

На апаратника хімводоочищення можуть впливати наступні небезпечні і 

шкідливі виробничі фактори: наявність тиску не дорівнює атмосферному; підвищений 

рівень шуму; підвищена запиленість і загазованість повітря робочої зони; підвищене 

значення напруги в електричному ланцюзі; вплив шкідливих речовин застосовуються в 

процесі обробки води, які можуть викликати отруєння і хімічні опіки; рухомі і обертові 

частини технологічного обладнання; несправна арматура трубопроводів; гарячі 

поверхні трубопроводів і обладнання [2]. 

Для працівника апаратника потрібні наступні ЗІЗ: засоби індивідуального 

захисту органів дихання; спецодяг: костюми, куртки, комбінезони, халати, плащі, 

фартухи; засоби захисту рук: рукавиці та рукавички; окуляри [3]. 
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